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1D WHPHOMX þODQND ��� 8VWDYD äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH �³1DURGQH QRYLQH äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH´�

EURM� ����� ����� ������ ������ ����� ����� L ������ L þODQND ��� 3RVORYQLND 6NXSãWLQH äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH
�³1DURGQH QRYLQH äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH´ EURM�������� 6NXSãWLQD äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH QD ���
VMHGQLFL RGUåDQRM ��� SURVLQFD ����� JRGLQH� GRQLMHOD MH
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2�,=0-(1$0$�,�'2381$0$�=$.21$�2�68'6.,0�35,672-%$0$

ýODQDN���
8 =DNRQX R VXGVNLP SULVWRMEDPD �Ä1DURGQH QRYLQH äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH³� EURM� ����� ������ �����

���� L ������ �X GDOMQMHP WHNVWX� =DNRQ�� þODQDN �� PLMHQMD VH L JODVL�

ÄýODQDN����
�3ODüDQMH�SULVWRMEH�L�SRGX]LPDQMH�UDGQML�X�SRVWXSNX�

��� 8 VOXþDMX GD SULVWRMEHQL REYH]QLN VXGX GRVWDYL SRGQHVDN EH] GRND]D R SODüHQRM VXGVNRM SULVWRMEL� VXG üH
SR]YDWL VWUDQNX� RGQRVQR QMHQRJ SXQRPRüQLND� GD XSODWL SURSLVDQX VXGVNX SULVWRMEX X URNX RG RVDP GDQD�

��� 8NROLNR SULVWRMEHQL REYH]QLN QH XSODWL SURSLVDQX VXGVNX SULVWRMEX X URNX L] VWDYND ��� RYRJ þODQND� VXG üH
QDVWDYLWL SRVWXSDN� D X FLOMX QDSODWH SULVWRMEH RGPDK GRQLMHWL UMHãHQMH VXNODGQR RGUHGEL þODQND ��� VWDYDN ��� RYRJ
=DNRQD� WH üH VH SULVWXSLWL SRVWXSNX SULQXGQH QDSODWH QD QDþLQ SUHGYLÿHQ RYLP =DNRQRP�³

ýODQDN����
ýODQDN �� PLMHQMD VH L JODVL�

ÄýODQDN���
�1DþLQ�SODüDQMD�SULVWRMEH�

��� 3ULVWRMED VH SODüD X åXSDQLMVNLP VXGVNLP ELOMH]LPD LOL XSODWRP QD RGJRYDUDMXüX YUVWX SULKRGD GHSR]LWQRJ
UDþXQD 3URUDþXQD äXSDQLMH�

��� $NR MH L]QRV SULVWRMEH YHüL RG ����� .0� SULVWRMED VH REYH]QR SODüD XSODWRP QD RGJRYDUDMXüX YUVWX SULKRGD
GHSR]LWQRJ UDþXQD 3URUDþXQD äXSDQLMH�

��� 3RWYUGD R XSODWL SULVWRMEH SULODåH VH X] SRGQHVDN ]D NRML MH SULVWRMED SODüHQD� D NDGD VH SRGQRVL SRWYUGD R
SODüHQRM SULVWRMEL ]D VXGVNX RGOXNX� SRGQRVLWHOM WUHED QD]QDþLWL ]D NRMX RGOXNX SODüD SULVWRMEX�

��� 6XG üH QD VSLVX XWYUGLWL NROLNR MH SULVWRMEH SODüHQR�
��� 3UDYLOQLN R L]JOHGX L VDGUåDMX� L]GDYDQMX� UDVSDUþDYDQMX� SRYODþHQMX L] XSRUDEH L ]DPMHQL ELOMHJD GRQRVL

PLQLVWDU ¿QDQFLMD äXSDQLMH�´

ýODQDN����
��� 8 þODQNX �� VWDYDN ��� GRVDGDãQMD WRþND E� EULãH VH�
��� 7RþNH F�� G�� H�� I�� J� � K�� L�� L M� SRVWDMX WRþNH E�� F�� G�� H�� I�� J�� K� L L��
��� 8 GRVDGDãQMRM WRþFL F� NRMD SRVWDMH WRþND E� L]D ULMHþL� ÄVDPRXSUDYH³ GRGDMX VH ULMHþL� ÄL QMHQD WLMHOD

YODVWL³�
��� 8 GRVDGDãQMRM WRþFL J� NRMD SRVWDMH WRþND I� L]D ULMHþL ÄEUDQLWHOMD³ EULãH VH LQWHUSXQNFLMVNL ]QDN ����

� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH �������������������� ����
���� 2'/8.$ R GDYDQMX VXJODVQRVWL

QD�2GOXNX�R�UD]UMHãHQMX�Y�G��UDYQDWHOMD�
� -DYQH XVWDQRYH 5D]YRMQD DJHQFLMD
� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH�+(5$* ����� ����
���� 2'/8.$ R GDYDQMX VXJODVQRVWL

QD�2GOXNX�R�LPHQRYDQMX�UDYQDWHOMD�
� -DYQH XVWDQRYH 5D]YRMQD DJHQFLMD
� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH�+(5$* ����� ����
���� 5-(â(1-(�R UD]UMHãHQMX 8SUDYQRJ
� RGERUD $JHQFLMH ]D SULYDWL]DFLMX
� X äXSDQLML =DSDGQRKHUFHJRYDþNRM ���������������� ����
���� 5-(â(1-( R LPHQRYDQMX SULYUHPHQRJ
� 8SUDYQRJ RGERUD $JHQFLMH ]D SULYDWL]DFLMX
� X äXSDQLML =DSDGQRKHUFHJRYDþNRM ���������������� ����

����������=$./-8ý&,�R�RGREUDYDQMX�
� L]GYDMDQMD VUHGVWDYD L] 3URUDþXQD
� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH ]D ����� ����� ����
���� =$./-8ý$.�R�RGREUDYDQMX�
� SUHUDVSRGMHOH VUHGVWDYD L] 3URUDþXQD
� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH ]D ����� �����������
����������=$./-8ý&,�R�RGREUDYDQMX�
� UDVSRGMHOH VUHGVWDYD L] 3URUDþXQD
� äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH ]D ����� ����� ����
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ýODQDN����
8 þODQNX ��� VWDYDN ��� PLMHQMD VH L JODVL�
Ä��� $NR VH SRVWXSDN ]DYUãL QD QDþLQ SUHGYLÿHQ þODQNRP ��� RYRJ =DNRQD VXG üH SRVWXSLWL VXNODGQR RGUHGEL

þODQND ��� RYRJ =DNRQD�³

ýODQDN����
8 þODQNX ��� ULMHþ ÄRSüLQL³� ]DPMHQMXMH VH ULMHþLPD ÄMHGLQLFL ORNDOQH VDPRXSUDYH³�

ýODQDN����
8 þODQNX �� VWDYDN ��� PLMHQMD VH L JODVL�
Ä ��� 3UYRELWQR XWYUÿHQD YULMHGQRVW SUHGPHWD VSRUD RVWDMH NDR WHPHOM ]D SODüDQMH SULVWRMEH ]D SRGQHVNH� D XNROLNR

X WLMHNX SRVWXSND GRÿH GR SURPMHQH YULMHGQRVWL VSRUD WD üH VH YULMHGQRVW X]HWL NDR WHPHOM ]D SODüDQMH SULVWRMEH QD
RGOXNX�³

ýODQDN����
1D]LY SRJODYOMD ,9� 326783$. =$ 1$3/$78 3/$û(1( 35,672-%( PLMHQMD VH L JODVL� Ä,9� 326783$.

=$ 1$3/$78 1(3/$û(1( 35,672-%(³�

ýODQDN����
ýODQDN ��� PLMHQMD VH L JODVL�

ÄýODQDN����
�1DG]RU�

1DG]RU QDG SULPMHQRP SURSLVD R VXGVNLP SULVWRMEDPD YUãL 0LQLVWDUVWYR SUDYRVXÿD L XSUDYH äXSDQLMH� D QDG]RU
QDG QDSODWRP SULVWRMEH� L]GDYDQMHP� UDVSDUþDYDQMHP� SRYODþHQMHP L] XSRUDEH L ]DPMHQRP ELOMHJD YUãL 0LQLVWDUVWYR
¿QDQFLMD äXSDQLMH�

ýODQDN���
��� 8 þODQNX ��� LVSRG WHNVWD� ÄýODQDN ���³ GRGDMH VH WHNVW� Ä�'RQRãHQMH SURSLVD�³�
��� 8 þODQNX ���EURMND Ä��³ ]DPMHQMXMH VH V Ä���³�

ýODQDN����
��� 8 7DUL¿ VXGVNLK SULVWRMEL 7DULIQL EURM �� L]D VWDYND ��� GRGDMH VH QRYL VWDYDN ��� NRML JODVL�
Ä��� =D UMHãHQMH R VPHWDQMX SRVMHGD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX ��� .0�³
��� 'RVDGDãQML VWDYFL RG ��� GR ��� SRVWDMX VWDYFL RG ��� GR�����

ýODQDN����
8 7DUL¿ VXGVNLK SULVWRMEL 7DULIQL EURM �� ULMHþ ÄSRORYLQD³ ]DPMHQMXMH VH ULMHþL ÄþHWYUWLQD³�

ýODQDN����
8 7DUL¿ VXGVNLK SULVWRMEL 7DULIQL EURM �� PLMHQMD VH L JODVL�

Ä7DULIQL�EURM����
�3ULVWRMED�]D�QDGRYMHUX�L�RYMHUX�SRWSLVD��UXNRSLVD��SULMHSLVD�L�SULMHYRGD�

�O� =D SRGQHVDN NRMLP VH WUDåL QDGRYMHUD L RYMHUD SRWSLVD� UXNRSLVD� SULMHSLVD L SULMHYRGD SODüD VH SULVWRMED X
L]QRVX RG ����� .0�

��� =D QDGRYMHUX SRWSLVD L SHþDWD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0�
��� =D QDGRYMHUX SRWSLVD VXGVNRJ WXPDþD QD SULMHYRGLPD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0�
��� =D RYMHUX UXNRSLVD SODüD VH SULVWRMED ]D SUYL SROXDUN ����� .0� D ]D VYDNL VOLMHGHüL QRYL SROXDUN L]QRV RG

���� .0�
��� =D RYMHUX SULMHSLVD SODüD VH SULVWRMED � ]D SUYL SROXDUN ����� .0� D ]D VYDNL VOLMHGHüL SROXDUN L]QRV RG ����

.0�
��� =D RYMHUX SRWSLVD QD SXQRPRüL SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0�
��� =D RYMHUX SRWSLVD QD XJRYRULPD R SURPHWX QHNUHWQLQD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������ .0� D RVWDOLK

XJRYRUD X L]QRVX RG ����� .0�³
��� =D SRGQHVDN� RGQRVQR RYMHUX SURGXåHQMD URND YDåHQMD XJRYRUD SODüD VH ��� RG L]QRVD SULVWRMEH L] VWDYND

���� RYRJ 7DULIQRJ EURMD�
��� 3RWSLV QD LVSUDYL NRMX L]GDMX GUåDYQD WLMHOD� SRWSLVL RYODãWHQLK RVRED ]D SRWSLVLYDQMH JRVSRGDUVNLK GUXãWDYD

LOL SUDYQLK RVRED VPDWUDMX VH NDR MHGDQ SRWSLV� DNR VX SURSLVLPD LOL SUDYLOLPD ]D SRWSLVLYDQMH RYODãWHQH GYLMH LOL
YLãH�RVRED�

���� =D SRGQHVDN NRMLP VH WUDåL QDGRYMHUD SRWSLVD �UXNR]QDND� QD LVSUDYL SODüD VH MHGQD SULVWRMED� EH] RE]LUD
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NROLNR VH SRWSLVD �UXNR]QDND� QD LVSUDYL RYMHUDYD�
���� $NR VH MHGQLP SRGQHVNRP WUDåL QDGRYMHUD L RYMHUD SRWSLVD �UXNR]QDND� QD YLãH LVSUDYD SODüD VH SULVWRMED

QD�SRGQHVDN�
���� 3RG SROXDUNRP SRGUD]XPLMHYD VH OLVW SDSLUD RG GYLMH VWUDQH IRUPDWD $��� =DSRþHWL SROXDUN REUDþXQDYD VH

NDR FLMHOL�
���� .DGD MH YULMHGQRVW XJRYRUD SURFMHQMLYD� DOL QLMH X XJRYRUX R]QDþHQD� ]D RYMHUX SRWSLVD QD XJRYRUX SODüD VH

GYRVWUXND SULVWRMED L] VWDYND ���� RYRJ 7DULIQRJ EURMD�
���� =D RYMHUX SRWSLVD QD SXQRPRüL� RGQRVQR XJRYRUX SODüD VH MHGQD SULVWRMED� EH] RE]LUD GD OL VH RYMHUDYD

MHGDQ LOL YLãH SRWSLVD�³

ýODQDN�����
8 7DUL¿ VXGVNLK SULVWRMEL 7DULIQL EURM �� X VWDYNX ��� EURMND Ä�����³ ]DPMHQMXMH VH EURMNRP Ä�����³�

ýODQDN�����
8 7DUL¿ VXGVNLK SULVWRMEL 7DULIQL EURM ��� PLMHQMD VH L JODVL�

Ä7DULIQL�EURM����
�3ULVWRMED�]D�XSLVH�X�VXGVNL�UHJLVWDU�

��� =D UMHãHQMH R XSLVX RVQLYDQMD JRVSRGDUVNRJ GUXãWYD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������ .0�
��� =D UMHãHQMH R XSLVX RVQLYDQMD GLMHORYD JRVSRGDUVNRJ GUXãWYD� SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������ .0�
��� =D UMHãHQMH R XSLVX RVQLYDQMD GUXJLK SUDYQLK RVRED NRML QLVX QDYHGHQL X VWDYFLPD ��� L ��� RYRJ 7DULIQRJ

EURMD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������ .0�
��� =D UMHãHQMH R XSLVX RVREH RYODãWHQH ]D ]DVWXSDQMH SUDYQH RVREH SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0�
��� =D UMHãHQMH R XSLVX SUDYD YUãHQMD YDQMVNRWUJRYLQVNRJ SURPHWD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������ .0�

SRUHG L]QRVD L] VWDYND ��� RYRJ 7DULIQRJ EURMD�
��� =D UMHãHQMH R XSLVLPD NRML QLVX REXKYDüHQL SUHWKRGQLP VWDYNDPD RYRJ 7DULIQRJ EURMD SODüD VH SULVWRMED X

L]QRVX RG ����� .0 SR MHGQRP XSLVX�
��� =D ]DKWMHY ]D EULVDQMH XSLVD L] VXGVNRJ UHJLVWUD SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0��
��� =D UMHãHQMH SR ]DKWMHYX ]D EULVDQMH XSLVD� SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ����� .0�
��� .DGD VH YLãH JRVSRGDUVNLK GUXãWDYD VSDMDMX X MHGQR� SRUHG SULVWRMEH ]D SRGQHVDN SODüD VH L SULVWRMED L] VWDYND

��� RYRJ 7DULIQRJ EURMD� NDR L SULVWRMED ]D XSLV QRYRRVQRYDQRJ JRVSRGDUVNRJ GUXãWYD�
���� $NR VH MHGQLP SRGQHVNRP WUDåL YLãH XSLVD� SODüD VH SULVWRMED ]D VYDNL XSLV SRVHEQR�
���� =D åDOEX QD UMHãHQMH GRQLMHWR X SRVWXSNX XSLVD X VXGVNL UHJLVWDU SODüD VH SULVWRMED X L]QRVX RG ������

.0�³

ýODQDN����
�3ODüDQMH�SULVWRMEH�X�SULMHOD]QRP�UD]GREOMX�

=D SRGQHVNH� UDGQMH L LVSUDYH SR NRMLPD MH SULVWRMEHQD REYH]D QDVWDOD GR GDQD VWXSDQMD QD VQDJX RYRJ =DNRQD� D
SULVWRMED QLMH SODüHQD� SULVWRMED üH VH SODWLWL VXNODGQR WDUL¿ NRMD MH YDåLOD GR GDQD VWXSDQMD QD VQDJX RYRJ ]DNRQD�

ýODQDN����
�2YODVW�]D�XWYUÿLYDQMH�SURþLãüHQRJ�WHNVWD�=DNRQD��

2YODãüXMH VH 3RYMHUHQVWYR ]D 8VWDY� SRVORYQLN L ]DNRQRGDYVWYR 6NXSãWLQH äXSDQLMH =DSDGQRKHUFHJRYDþNH GD
XWYUGL SURþLãüHQL WHNVW =DNRQD R VXGVNLP SULVWRMEDPD�

ýODQDN����
�6WXSDQMH�QD�VQDJX�

2YDM =DNRQ VWXSD QD VQDJX RVPRJ GDQD RG GDQD REMDYH X Ä1DURGQLP QRYLQDPD äXSDQLMH
=DSDGQRKHUFHJRYDþNH³�
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